

笑话笑画
文/刘婉 图/余芳
历史演变

举一反三

漫新闻

“00后”女孩一家三代接力为国巡边
在巍巍昆仑山深处，有一支成立近70年的牦牛巡边队。巡边队里年纪最小的姑娘阿丽米热只有22岁，3个月前刚参加工作，她的祖父和父亲都曾是巡边队员。远离人烟、山路艰难，阿丽米热的父亲深知巡边辛苦，但他说一个人辛苦可以给更多人带来好生活，值得！

美术老师雪地踩出冰墩墩雪容融

近日，河北秦皇岛，一美术老师看完冬奥会开幕式后，在雪地上踩出吉祥物冰墩墩和雪容融的图案，以自己的方式为冬奥会助力。据该老师介绍，看完冬奥会开幕式后心情激动，就在雪地上作画，想拍下来等开学后给学生看，拓宽学生们的思路。

神奇画笔

少年中国梦

少年智则国智，少年强则国强。合肥市大通路小学的同学们用自己稚嫩的双手，纯真的情感，通过手中的彩笔描绘出了一张张色彩缤纷的作品，勾画出了对祖国无限的热爱，同时也用文字书写了对祖国的美好祝福，下面跟着糖果姐姐一起去欣赏吧！

理想蓝图 五（6）班 陈果儿

指导老师 黄雅丽

荣耀之光 五（7）班 张洋
指导老师 刘美玲

未来可期 五（7）班 王禹哲
指导老师 刘美玲

少年强 中国强 三（2）班 蒋一伊
指导老师 刘美玲

千字文 五（8）班 汪 程
指导老师 刘美玲